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BULETIN INFORMATIV 

 

 
Bilanțul misiunilor pompierilor la sfârșit de săptămână 

 

În acest sfârșit de săptămână, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situaţii de 

Urgenţă “SEMENIC” al judeţului Caraş-Severin au desfăşurat 39 de intervenţii şi misiuni specifice. 

➢ Incendii 

Ieri, în jurul orei 18:50, pompierii militari din cadrul Detașamentului Caransebeș au intervenit, 

cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă, pentru localizarea și stingerea unui incendiu izbucnit 

la anexa unei gospodării din localitatea Delinești. La sosirea salvatorilor, incendiul se manifesta la 

nivelul acoperișului anexei, pe o suprafață de aproximativ 50 mp. Intervenția promptă a făcut ca 

incendiul să fie lichidat în limitele găsite, pompierii reușind să salveze restul acoperișului, cu o 

suprafață totală de aproximativ 150 mp, precum și locuința din imediata apropiere. Cauza probabilă de 

izbucnire a incendiului a fost stabilită ca fiind folosirea focului deschis în spații închise, proprietarul 

având amenajată în spatele anexei o afumătoare. 

În această perioadă, pompierii militari au acționat pentru stingerea a trei incendii de vegetație 

uscată, în urma cărora a fost afectată o suprafață totală de aproximativ 9 ha, în localitățile Reșița, 

Topleț și Brădișorul de Jos. Cauza probabilă de producere a acestor incendii a constituit-o utilizarea 

focului deschis în spații deschise. 

➢ Misiuni pirotehnice în municipiul Reșița 

În cursul zilei de vineri, echipajul pirotehnic din cadrul Inspectoratului pentru Situații de 

Urgență „SEMENIC” al județului Caraș-Severin a fost solicitat să intervină pentru cercetarea, 

identificarea, ridicarea și transportul în vederea depozitării și distrugerii ulterioare a unui proiectil 

exploziv calibru 120 mm, descoperit pe timpul efectuării lucrărilor de infrastructură pe raza 

municipiului Reșița. 

De asemenea, echipajul pirotehnic a fost solicitat sâmbătă, tot în municipiul Reșița, pentru o 

nouă misiune de asanare a muniției rămasă neexplodată. De data aceasta, a fost vorba despre o bombă 
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aruncător calibru 120 mm, descoperită în curtea Școlii Generale Nr. 9, în cadrul lucrărilor de 

reabilitare. S-au supravegheat lucrările de excavare de către echipa pirotehnică, până la terminarea 

lucrărilor fiind găsite înca două bombe aruncător calibru 120 mm. 

Pompierii militari cărășeni reamintesc persoanelor care execută diferite activități și depistează 

muniții, să sisteze imediat lucrările, să îndepărteze întregul personal din zona periculoasă și să anunțe 

de urgență, prin intermediul numărului unic 112, serviciile de urgență profesioniste. 

➢ Accidente rutiere 

Pompierii militari au acţionat pentru asigurarea măsurilor de prevenire şi stingere a incendiilor 

în cazul unui accident rutier petrecut pe raza localității Armeniș, în urma căruia un autotren s-a 

răsturnat în afara părții carosabile. Din fericire, șoferul nu a necesitat îngrijiri medicale. 

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referință, s-au înregistrat 29 de intervenţii pentru acordarea primului ajutor 

calificat, precum şi alte situaţii din categoria asistenţă persoane. 

 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Nu uitați! Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă 

pot fi obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă 

https://fiipregatit.ro și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și 

Google Play. 
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